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SZAKDOLGOZAT/DIPLOMATERVEZÉSI FELADAT
Táltos-Mérnök Ilona Témisz
szigorló villamosmérnök/mérnökinformatikus hallgató részére

Időutazó robotok digitális ikerpárjának erőforrás-elosztása
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Maecenas porttitor congue massa. Fusce posuere, magna sed pulvinar ultricies, purus lectus malesuada libero, sit amet commodo magna eros quis urna. Nunc viverra imperdiet enim. Fusce est. Vivamus a tellus. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas. Proin pharetra nonummy pede. Mauris et orci.
Aenean nec lorem. In porttitor. Donec laoreet nonummy augue. Suspendisse dui purus, scelerisque at, vulputate vitae, pretium mattis, nunc. Mauris eget neque at sem venenatis eleifend. Ut nonummy. Fusce aliquet pede non pede. Suspendisse dapibus lorem pellentesque magna. Integer nulla.
Donec blandit feugiat ligula. Donec hendrerit, felis et imperdiet euismod, purus ipsum pretium metus, in lacinia nulla nisl eget sapien. Donec ut est in lectus consequat consequat. Etiam eget dui. Aliquam erat volutpat. Sed at lorem in nunc porta tristique. Proin nec augue. Quisque aliquam tempor magna. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas.
A hallgató feladatának a következőkre kell kiterjednie:
· Mutassa be a…

· Elemezze a…

· Készítsen…

· Készítsen…

· Igazolja…

Tanszéki konzulens:
Dr. Tudós-Mérő Ince Tivadar egyetemi docens

Külső konzulens:
Nemtémites Titusz (SkyNet2029 ZRt.)
Budapest, 2024. október 2.
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