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Bevezetés
Röviden összefoglalja a hallgató motivációit, az elvégzendő munkát, esetleg pár mondatban bemutatja a gyakorlóhelyet.
1.1 Címsorok

A fejezetcímek esetén a Címsor 1-4 (Heading 1-4) stílusokat használjuk

1.1.1 Formázási tudnivalók

A beszámoló oldalbeállítása szabványos méretű A4-es lap legyen. A dokumentum folyószövegéhez használjuk a Normál (angol Word esetén Normal) stílust. Az oldalak tükörmargóval készüljenek (maximum 2,5cm). Az alapértelmezett betűkészlet a 12 pontos Times New Roman, másfeles sorközzel. Az oldalakon legyen oldalszámozás.
1.1.2 Tartalmi követelmények

A dolgozat szakmai jellegű, tehát nem élménybeszámolót vagy kibővített munkanaplót várunk. Ismertesse a feladat motivációit, a megoldási alternatívákat. Indokolja a választott megoldást. Ismertesse a feladat megoldásának folyamatát. Az eredmény validálását/tesztelését.

A szabályzat a szakmai gyakorlat beszámolóra 15-20 oldal terjedelmet ír elő. A dokumentum ne legyen „ábra túlsúlyos” (túl sok vagy túlméretezett ábra)! Hasonlóan, ne legyenek benne hosszú kódrészletek, táblázatok (pl. szabványok, referenciák stb.), ezeket szükség esetén a függelékbe lehet tenni, aminek a mérete nem számít bele az előírt terjedelembe. A dolgozat nyelve legyen magyar, angol vagy német. Minden más nyelv esetén a szakmai gyakorlat felelőssel előzetesen egyeztetni kell.
1.1.3 Képek
A képhez használjuk a Kép stílust.

Képaláírást a képen jobb gombbal kattintva a Képaláírás beszúrása… opcióval adhatunk hozzá, így az automatikusan Képaláírás (Caption) stílusú lesz.
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1.1. ábra: Példa képaláírásra, pl. a vizsgált mintadarabról
1.1.4 Kódrészletek
Kódrészletek beillesztése esetén használjuk a Kód stílust.

using System;

namespace MyApp

{


class Program


{



static void Main( string[] args )



{




Console.WriteLine( "Hello world!" );



}


}

}

1.1.5 Irodalomjegyzék

Az Irodalomjegyzékben szereplő hivatkozásokat Irodalomjegyzék sor stílussal formázzuk, a címüket pedig Irodalomjegyzék forrás stílussal emeljük ki.

A szövegbe a hivatkozásokat a Kereszthivatkozás beszúrása (Insert cross-reference) funkcióval helyezzük el (példa egy így beszúrt hivatkozásra: [1]), így azok automatikusan frissülnek a hivatkozások átrendezésekor.

2 Összefoglalás

A munka és az elért eredmények rövid összefoglalása, értékelése. Személyes tapasztalatok és vélemény a szakmai gyakorlatról, a gyakorlóhelyről.

3 Utolsó simítások

Miután elkészültünk a dokumentációval, ne felejtsük el a következő lépéseket:

· Kereszthivatkozások frissítése: miután kijelöltük a teljes szöveget (Ctrl+A), nyomjuk meg az F9 billentyűt, és a Word frissíti az összes kereszthivatkozást. Ilyenkor ellenőrizzük, hogy nem jelent-e meg valahol a "Hiba! A könyvjelző nem létezik." szöveg.

· Dokumentum tulajdonságok megadása: a dokumentumhoz tartozó meta adatok kitöltése (szerző, cím, kulcsszavak stb.). Erre való a Dokumentum tulajdonságai panel, mely a Fájl / Információ / Tulajdonságok / Dokumentumpanel megjelenítése úton érhető el.

· Kinézet ellenőrzése PDF-ben: a legjobb teszt a végén, ha PDF-et készítünk a dokumentumból, és azt leellenőrizzük. 
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